Brzeg, dnia 16 lipca 2024 r.

OR-IV.042.17.2024

WSZYSCY UCZESTNICY POSTEPOWANIA

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZACE WYJASNIEN TRESCI SWZ
Dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego
w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp
pn. ,,Przebudowa ul. Poprzecznej w zakresie renowacji istniejacej sieci

kanalizacji deszczowej”

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 . —
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiajacy
informuje, ze w dniu 12 lipca 2024 r. wykonawca zwrécit sig z wnioskiem o

wyjasnienie tre$ci SWZ i udziela nastepujacych wyjaénien i odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Prosimy o dopuszczenie w w/w postepowaniu technologii renowacji kanatéw metoda
bezwykopowa z zastosowaniem rekawa wykonanego na nosniku szklanym
utwardzany $wiattem. Metoda ta jest powszechnie stosowana na rynku technologii
bezwykopowych i u wiekszosci Inwestorow dopuszczona réwniez rownoczesnie z
technologia rekawéw filcowych utwardzanych termicznie. Dopuszczenie technologii
rekawdw z widkien szklanych zwiekszy konkurencyjno$¢ w/w postepowania i
umozliwi Zamawiajacemu zrealizowaé postepowanie w nizszej cenie, na czym
Zamawiajacemu zalezy zgodnie z pkt 17 SWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dokonanie zmian.
Pytanie nr 2

Zwracamy sie z prosbg o zmiane zapiséw pkt 5.1.4 SWZ na:

1) doswiadczenie:
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Zamawiajacy uzna, ze wykonawca spetnia ten warunek, jezeli wykaze, iz w okresie
ostatnich dziesigciu (10) lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie — wykonat co najmniej:

- 2 zadania polegajace na wykonaniu rob6t budowlanych w zakresie bezwykopowej
naprawy (renowacji) sieci kanalizacyjnej o tacznej dtugosci co najmniej 600 mb i
srednicy co najmniej 300 mm, przy wykorzystaniu rekawow:

- ciasnopasowanych epoksydowych utwardzanych termicznie, wraz z remontem
studni kanalizacyjnych w ilo$ci co najmniej 10 sztuk - dla kazdego zadania osobno,
lub

- rekawow z wtdkna szklanego utwardzanych $wiattem UV, wraz z remontem studni
kanalizacyjnych w ilosci co najmniej 10 sztuk - dla kazdego zadania osobno:

- 2 zadania polegajgce na montazu profili pakero-kapeluszowych w ilogci co najmniej
10 sztuk — dla kazdego zadania osobno;

- 1 zadanie polegajgce na wykonaniu rob6t budowlanych polegajgcych na renowacji
punktowo-liniowej krétkimi rekawami (pakerami) sieci na kanatach o Srednicy min.
600 mm w ilo$ci co najmniej 20 sztuk na jednym zadaniu.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane warunkow udziatu.

Zamawiajacy informuje, ze odpowiedzi udzielone w ramach wyjasnien
stanowig integrailng czes¢ SWZ i sg wiazace dla Wykonawcoéw.

Termin sktadania ofert nie ulega zmianie.
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